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OKVIRNI SADRŽAJ PREDMETA: U okviru kolegija Skupno osmišljeno kazalište studenti 

će upoznati temeljne značajke spomenutoga područja kazališnoga djelovanja. Fokusirat ćemo 

se na raznovrsnu stručnu terminologiju koja pomaže u rasvjetljavanju ovakvoga stvaralačkoga 

pristupa kao i njemu pridružene organizacijske, metodološke, produkcijske i kreativne 

izazove s kojima se autori susreću. Koristeći se povijesnim uvidom i analitičkim pristupom 

reprezentativnim kazališnim skupinama, pojedinačnim umjetnicima i skupno osmišljenim 

predstavama (npr. The Living Theatre, The Wooster Group, Bacači sjenki, Bobo Jelčić i 

Nataša Rajković, „ST – Samo tako“) istaknut ćemo specifičnosti vezane uz uspostavljanje 

kreativne zajednice izvođača, disperzije utvrđenih vrijednosti gledateljima, osmišljavanja 

stvaralačkoga postupka kao i performativnoga smještanja izvedbene zajednice. Posljednje 

predavanje kolegija uključit će skupna izlaganja u kojima će sudjelovati svi studenti kao jedan 

dio usmenoga ispita. 

 

OPĆE KOMPETENCIJE KOJE SE OVIM PREDMETOM RAZVIJAJU: proširivanje 

razumijevanja različitih kazališnih oblika. 

 

SPECIFIČNE KOMPETENCIJE KOJE SE OVIM PREDMETOM RAZVIJAJU: poznavanje 

povijesti izvedbene vrste i razumijevanje procesa skupnoga osmišljavanja; osviještenost o 

mogućnostima skupnog osmišljavanja u kazališnom i izvankazališnom okruženju. 

 

OBLICI PROVOĐENJA NASTAVE, NAČIN SUDJELOVANJA POLAZNIKA U 

PROVEDBI PREDMETA:  predavanja, čitanje literature, suradničko učenje, istraživačka 

nastava, gledanje i analiza predstava.  

 

SKUPNO IZLAGANJE: Studenti podijeljeni u četiri grupe dužni su odabrati temu izlaganja 

iz područja koje im je dodijeljeno (alternativno/eksperimentalno kazalište, kazalište 

matice/mainstreama, odgojno kazalište, kazalište zajednice). Odabir bi se trebao odnositi na 

skupinu, par ili samostalnoga umjetnika/umjetnicu koji djeluju unutar područja dodijeljenoga 

pojedinoj grupi, a u svome se kazališnom radu bave skupno osmišljenim kazalištem. Odluku 

je potrebno javiti nositeljici kolegija elektroničkom poštom prema rokovima koji će biti 

dogovoreni na prvome predavanju. Izlaganje u trajanju od 25 minuta u kojemu moraju 

sudjelovati svi članovi skupine mora uključiti uvodno predstavljanje odabranih umjetnika 

(povijesni pregled, osnovne karakteristike estetike, ključne projekte) te konkretne primjere 

njihova rada koji moraju biti potkrijepljeni fotografskim ili video materijalom.  

 

USMENI ISPIT: Usmeni ispit polaže se pojedinačno u dogovoru s nositeljicom predmeta, a 

gradivo uključuje sadržaj predavanja (povijest, teorija i analiza obrađenih video primjera) te 

obavezne stručne literature, ali ne i sadržaj skupnih izlaganja. 
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